



昨天,市长途汽车站安检人员检查客车发动机。本报记者 李英平 摄

我省高招 3个艺术类省统考 专业合格线揭晓

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,经研究,我省2020年普通高等学校招生美术类、书法类、编导制作类省统考专业合格线如下:美术类180分、编导制作类115分、书法类190分。

据了解,艺术类省统考专业合格线是对考生专业合格的最低分数要求,也是专科层次录取的最低专业控制分数线。达到专业合格线的考生,其校考成绩方有效。教育部文件规定,2020年起,除经教育部批准的部分独立设置的本科艺术院校(含部分艺术类本科专业参照执行的少数高校)外,高校美术学类和设计学类专业招生使用省级统考成绩,不再组织校考。根据教育部文件精神,2020年,对使用我省美术类和书法类专业省统考成绩录取的高校,我省将在部分批次实行平行志愿投档模式。

另据了解,我省2020年艺术类分数段统计表(美术、书法、编导制作)公布,即所有参加2020年高考艺术类专业考生成绩分数段及排名位次的汇总。统计表每5分一个分数段。据统计,我省高招美术类省统考专业合格考生59393人,书法类省统考专业合格考生2741人,编导类省统考专业合格考生12859人。考生可登录河南招生考试信息网或河南省招生办公室网站,按照统计表来查询自己在全省统考专业中考生的位次。

我市两项 便民措施出台

涉及旅馆业、公章刻制业

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天下午在市公安局召开的新闻通气会上了解到,我市即日起推行旅馆业行政许可审批告知承诺制和公章刻制告知承诺制等一系列便民措施。

据市公安局治安和出入境管理支队场所和特种行业管理大队负责人郭坤峰介绍,旅馆业行政许可审批告知承诺制,即由负责审批的公安机关一次性告知“审批许可依据、法定开办条件、材料提交清单及有关注意事项”等内容,申请人在一定期限内提交相关材料,并书面承诺(签字盖章)符合法定开办条件,即获旅馆业特种行业经营许可审批。审批机关在作出准予许可决定后2个月内,对承诺内容展开检查。

公章刻制业行政许可审批告知承诺制与旅馆业行政许可审批告知承诺制类似。郭坤峰说,对申请设立公章刻制业并且符合国家法定条件的,要在7个工作日内完成许可审批、证照核发;不予受理许可的,应书面告知理由。同时,压缩公章刻制时间,严格落实“1个工作日内完成印章刻制”要求,全面争取半天出章,并向公安机关备案。

我市2020年春运方案出台

多备百余车辆 应对突发情况

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市运管局传来消息,该局2020年春运方案出台,将从运输企业、车辆、驾驶员等多个环节加强安全监管,确保乘客安全、顺畅出行,并准备了100多辆客货车作为备用运力,以应对可能出现的突发情况。

按照市运管局要求,全市各县(市、区)运管局、各运输企业将对

春运参与车辆进行全面安检,并加强对驾驶员的教育和管理,严禁不符合安全条件的车辆和无从业资格的人员参与春运。400公里以上长途客车将按规定配备双班驾驶员,避免疲劳驾驶。

各县(市、区)运管局、各运输企业将利用GPS系统、视频监控系统等科技手段,实现道路运输实时动态监控,尤其加强对超长班线客车、旅游包车、危险品运输车辆的

监督管理,及时纠正超速、超载等违规行为。

各客运站将增设售票窗口,延长售票时间,并采取上门售票、联网售票、电话预约等多种售票措施。

运输企业将提前到大专院校和生产企业设立“运输联系点”,与有关单位签订运输合同,主动与民工相对集中的乡(镇)政府联系,保证民工的及时运送。还将针对农

村庙会、集市和其他大型集会,开通预约班车、赶集班车。

为防止恶劣天气及其他突发情况阻碍旅客出行,卫东区运管局和湛河区运管局各预备20辆技术和湛河区运管局各预备20辆技术等级为一级的大型公营客车,其他各县(市、区)的应急客运车分别不少于10辆;全市储备货运应急运力75辆,其中市区20辆,郟县、鲁山、宝丰、叶县、舞钢各10辆,石龙区5辆。

卫东区征集民生工程建议 有啥想法赶紧提

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区政府传来消息,今年卫东区将继续实施十项民生工程,集中力量解决辖区群众的操心事、烦心事、揪心事。为使民生实事更加贴近民情、反映民意,卫东区委、区政府决定即日起至1月31日,集中征集

辖区群众和社会各界对2020年度十项民生工程的建议。

据悉,征集内容主要围绕就业创业、社会保障、教育文化、医疗卫生、文化惠民、基础设施、社区(村)建设、环境保护、农村环境、安全稳定等方面。市民可把建议通过电子邮件发送至卫东区政府办公室邮箱 wdq2677@163.com、卫东区

发改委邮箱 bgs3900806@126.com,邮件名称统一标注为“民生工程建议征集”。也可写信寄至建设路888号卫东区政府办公室或诚朴路121号卫东区发改委,在信封上注明“民生工程建议征集”字样。还可以登录“卫东网”(www.weidong.gov.cn),进入“卫东区2020年度十项民生工程公开征集建议”专题

留言,或在卫东区政府官方微信公众账号“卫东宣传”有关链接上留言。

卫东区政府相关负责人说,他们将对征集到的建议进行全面汇总梳理,重点选取群众反映强烈、迫切需要解决的问题,组织相关职能部门进行分析、评估和论证,提交区委、区政府研究决定后,列入2020年度全区十项民生工程。

我市摄影师 著随智获殊荣

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,从市市场监督管理局传来消息,在日前举行的全国市场监管系统“双先”“双优”代表以及全国先进个体工商户代表表彰大会上,我市新华区沿河艺术摄影官国家高级摄影师著随智被评为“全国先进个体工商户”。

据悉,著随智在新华区创办一家专门从事摄影经营的沿河艺术摄影官,自1982年开始从事摄

影创作以来,其作品先后在全国各级影展赛中入选获奖80多次,刊登发表摄影作品600余幅。他还创作出了一系列《宝丰马街书会全景图》以及反映我市城市建设面貌的《中原明珠平顶山》等优秀作品;2010年,他还自筹资金举办了《美在鹰城》大型摄影个人展。

另外,作为一名退役军人,近年来,他为驻平部队官兵义务拍照近千人次,向战士们送发照片近万张。



小学门口积水

1月7日上午,在市区迎宾路中段联盟路小学门前,降雨过后路面积水,车辆经过不时溅起水花,过往路人通行不便。一位王姓居民介绍,联盟路小学门前路面坑洼不平已有段时间了,下雨容易积水,影响通行。本报记者 张鹏 摄